PF. 1: Vyfes soustavy rovnic:

a)Ix=2y=2 2x+5y=14
b)2x+3y=11 3x-4y=25
c)dx+5y=-8 3Ix-4y=25
dj 2x=3y=5 Sx+8y=-14
e)ox=2y=-6 9x + Ty =31
DI0x+4y=6 15x-6y=15

g) x=3y=17 Ox -2y=-15

h) 14x-0.6y=1,6 1.5%x=05y=2

PF. 2: Maminka koupila 2 kg
broskvi a 5 kg brambor a platila
173 K¢&. Sousedka koupila 3 kg
broskvi a 4 kg brambor a platila
186 K¢. Kolik stal 1 kg broskvi a
1 kg brambor?

PF. 3: Ve druZiné je 42 zakaQ,
chlapct je o 4 vice neZ dévcat.
Kolik je v druZiné chlapct a kolik
dévcat?

PF. 4: Podil dvou cisel jsou 4,
jejich soucet je 75. Uréi obé Cisla
PF. 5: Otec je 3x starsi neZ syn.
Za 8 let bude otec o 28 let starsi
neZ syn. Kolik let je otci a kolik
synovi?

PF. 1: Vyres soustavy rovnic:

a)Ix=2y=2 2x+5y=14
b)2x+3y=11 3x-4y=25
c)dx+5y=-8 3Ix-4y=25
d) 2x=3y=35 -Sx+8y=-14
)b —2y=-6 9x + Ty =31
DlOx+4y=6 15x=6y=15

g) x=3y=17 O9x =2y =-15

h) 14x-06y=1,6 1.5x-05y=2

PF. 2: Maminka koupila 2 kg
broskvi a 5 kg brambor a platila
173 K¢. Sousedka koupila 3 kg
broskvi a 4 kg brambor a platila
186 K&. Kolik stal 1 kg broskvi a
1 kg brambor?

PF. 3: Ve druziné je 42 z3aka,
chlapcl je o 4 vice nez dévcat.
Kolik je v druZiné chlapct a kolik
dévcat?

PF. 4: Podil dvou Cisel jsou 4,
jejich soucet je 75. Urci obé Cisla
PF. 5: Otec je 3x starsi neZ syn.
Za 8 let bude otec o 28 let starsi
nez syn. Kolik let je otci a kolik
synovi?

PF. 1: Vyfes soustavy rovnic:

a)3x—=2y=12 2x+5y=14
b)2x+3y=11 3x-—4y=25
c)dx+5y=-8 3Ix—-4y=25
d) 2x=3y=35 Sx+8y=-14
e)ox=2y=-6 9x + Ty =31
HI0x+4y=6 15x-6y=15

g) x— 3y=17 Ox —2y=-15

h) 14x-06y=1.6 1,5%x=05y=2

PF. 2: Maminka koupila 2 kg
broskvi a 5 kg brambor a platila
173 K¢&. Sousedka koupila 3 kg
broskvi a 4 kg brambor a platila
186 K¢. Kolik stdl 1 kg broskvi a
1 kg brambor?

PF. 3: Ve druZiné je 42 z4kaQ,
chlapct je o 4 vice neZ dévcat.
Kolik je v druZiné chlapct a kolik
dévcat?

PF. 4: Podil dvou cisel jsou 4,
jejich soucet je 75. Uréi obé Cisla
PF. 5: Otec je 3x starsi neZ syn.
Za 8 let bude otec o 28 let starsi
nez syn. Kolik let je otci a kolik
synovi?

PF. 1: Vyres soustavy rovnic:

a)Ix=2y=2 2x+5y=14
b)2x+3y=11 3x-4y=25
c)dx+5y=-8 3x-4y=125
d)2x=3y=35 -Sx+8y=-14
e)ox—2y=-6 9x + Ty =31
DIOx+4y=6 15x=6y=15

g) x=3y=17 O9x =2y =-15

h) 1 4x-06y=1,6 1,5x-05y=2

PF. 2: Maminka koupila 2 kg
broskvi a 5 kg brambor a platila
173 K¢. Sousedka koupila 3 kg
broskvi a 4 kg brambor a platila
186 K¢. Kolik stal 1 kg broskvi a
1 kg brambor?

PF. 3: Ve druziné je 42 z3aka,
chlapcl je o 4 vice nez dévcat.
Kolik je v druZiné chlapct a kolik
dévcat?

PF. 4: Podil dvou Cisel jsou 4,
jejich soucet je 75. Urci obé Cisla
PF. 5: Otec je 3x starsi nez syn.
Za 8 let bude otec o 28 let starsi
nez syn. Kolik let je otci a kolik
synovi?

PF. 1: Vyfes soustavy rovnic:

a)Ix=2y=2 2x +5y=14
b)2x+3y=11 3x-4y=25
c)dx+5y=-8 3Ix-4y=125
d) 2x=3y=35 Sx+8y=-14
e)bx=2y=-6 9x + Ty = 31
HI0x+4y=6 15x-6y=15

g) x— 3y=17 Ox —2y=-15

h) 14x-06y=1,6 1,5x=0.5y=2

PF. 2: Maminka koupila 2 kg
broskvi a 5 kg brambor a platila
173 K¢&. Sousedka koupila 3 kg
broskvi a 4 kg brambor a platila
186 K. Kolik stal 1 kg broskvi a
1 kg brambor?

P¥. 3: Ve druZiné je 42 zakaQ,
chlapct je o 4 vice neZ dévcat.
Kolik je v druZiné chlapct a kolik
dévcat?

PF. 4: Podil dvou Cisel jsou 4,
jejich soucet je 75. Urci obé Cisla
Pt. 5: Otec je 3x starsi nez syn.
Za 8 let bude otec o 28 let starsi
nez syn. Kolik let je otci a kolik
synovi?

PF. 1: Vyres soustavy rovnic:

a)Ix=2y=2 2x+5y=14
b)2x+3y=11 3x-4y=25
c)dx+5y=-8 3x-4y=125
d)2x=3y=35 -Sx+8y=-14
e)tx—2y=-6 9% + Ty =31
Hl0x+4y=6 15x=6y=15

g) x=3y=17 O9x =2y =-15

h) 1 4x-06y=1,6 1.5x-0.5y=2

PF. 2: Maminka koupila 2 kg
broskvi a 5 kg brambor a platila
173 K¢. Sousedka koupila 3 kg
broskvi a 4 kg brambor a platila
186 K&. Kolik stal 1 kg broskvi a
1 kg brambor?

PF. 3: Ve druziné je 42 z3aka,
chlapcl je o 4 vice nez dévcat.
Kolik je v druZiné chlapct a kolik
dévcat?

Pt. 4: Podil dvou cisel jsou 4,
jejich soucet je 75. Urci obé Cisla
Pt. 5: Otec je 3x starsi nez syn.
Za 8 let bude otec o 28 let starsi
nez syn. Kolik let je otci a kolik
synovi?



